# Free Questions for Okta-Certified-Administrator Shared by Manning on 04-10-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

# **Question 1**

**Question Type:** MultipleChoice

Okta has a json representation of objects such as 'users', json schema interchanged on API calls, as an example, but what about the format of information regarding of a user going to a SCIM server for creating the user in an On Premises application?

Solution: Format is different: xml

#### **Options:**

A- Yes

B- No

#### **Answer:**

В

# **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

Okta has a json representation of objects such as 'users', json schema interchanged on API calls, as an example, but what about the format of information regarding of a user going to a SCIM server for creating the user in an On Premises application?

Solution: Format stays the same: json

### **Options:**

A- Yes

B- No

#### **Answer:**

Α

## **Question 3**

**Question Type:** MultipleChoice

Does Okta require an Agent to sit in-between Okta to SCIM-enabled app on premises requests?

Solution: Yes, and AD Agent

| Options:  |  |
|---|--|
| A- Yes  |  |
| B- No   |  |
|   |  |
| Answer:   |  |
| В   |  |
|   |  |
| Question 4  |  |
| Question Type: MultipleChoice   |  |
| Does Okta require an Agent to sit in-between Okta to SCIM-enabled app on premises requests? |  |
|   |  |
| Solution: Yes, an Okta Application Integration Agent  |  |
|   |  |
| Options:  |  |
| A- Yes  |  |
| B- No   |  |
|   |  |

| Answer:<br>B |   |  |
|--------------|---|--|
| luesti       | on 5  |  |
| uestion Ty   | e: MultipleChoice   |  |
| Does Okta    | require an Agent to sit in-between Okta to SCIM-enabled app on premises requests? |  |
| Solution: `  | es, an Okta Provisioning Agent  |  |
|              |   |  |
| Options      |   |  |
| A- Yes       |   |  |
| B- No        |   |  |
|              |   |  |
| Answer:      |   |  |
| A            |   |  |

# **Question 6**

#### **Question Type:** MultipleChoice

Can you include / exclude users from specific Network Zones defined in Okta from both Sign On and Password policies?

Solution: Only for Sign On policies you have such granularity

## **Options:**

A- Yes

B- No

#### **Answer:**

В

## To Get Premium Files for Okta-Certified-Administrator Visit

https://www.p2pexams.com/products/okta-certified-administrator

## **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/okta/pdf/okta-certified-administrator

